

Справочники утверждены

Руководителем Росстандарта 15 декабря 2015 г. подписаны приказы об утверждении 10 первоочередных информационно-технических справочников по наилучшим доступным технологиям.

В соответствии с Федеральным законом от 29 июня 2015 г. № 162-ФЗ «О стандартизации в Российской Федерации» информационно-технический справочник является новым документом национальной системы стандартизации.

В соответствии с процедурой, установленной постановлением Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2015 г. № 1458 «О порядке определения технологии в качестве наилучшей доступной технологии, а также разработки, актуализации и опубликования информационно-технических справочников по наилучшим доступным технологиям», в ближайшее время справочники НДТ будут опубликованы на сайте Росстандарта в открытом бесплатном доступе. Ввод в действие первых 10 справочников НДТ — 1 июля 2016 года.

И всё-таки рост

Совокупный объем мирового производства всех основных древесных продуктов достиг максимального уровня после мирового экономического спада 2008-2009 годов согласно новым данным опубликованным ФАО.

ФАО (Продовольственная и сельскохозяйственная организация ООН) использует спутниковые данные для наблюдения за лесными ресурсами. В 2014 году рост производства древесных продуктов, включая промышленные круглые лесоматериалы, пиломатериалы, древесные материалы, целлюлозу и бумагу варьировался от 1 до 5%. Наибольший рост производства зарегистрирован в Азиатско-Тихоокеанском регионе, Латинской Америке и странах Карибского бассейна.

Производство бумаги не изменялось в Европе и сократилось в Северной Америке в 2014 году, но незначительно увеличилось в Африке, латинской Америке и Азиатско-Тихоокеанском регионе.

После небольшого спада производства бумаги в Китае в 2013 году выпуск и потребление бумаги снова стали расти в прошлом году.

Южная Америка постепенно стала ведущим мировым экспортером древесной целлюлозы, поставляя продукцию новым целлюлозным комбинатам в Бразилии, Чили и Уругвае. В прошлом году на данный регион приходилось 30% совокупного экспорта древесной целлюлозы. В 2014 году Бразилия обогнала Канаду и впервые стала четвертой по величине страной в производстве древесной массы после США, Китая и Японии.

БУМАЖНИК

стр. 3

С ЮБИЛЕЕМ, ТЭЦ!

Во ДК «Бумажник» состоялось особенное событие — торжество по поводу 75-летнего юбилея ООО «Соликамская ТЭЦ». Искрился, сверкал светом софитов и радостными улыбками праздник!

стр. 4

СТРЕМИМСЯ ЖИТЬ КРАСОЧНО!

Молодые, активные бумажники всегда в гуще водоворота событий: как мероприятий на нашем предприятии, так и в городе. Ведь чем больше приключений, тем ярче жизнь!

■ Актуально

НОВОГОДНИЙ БУМ

НОВЫЙ ГОД — ВРЕМЯ ЧУДЕС И ИСПОЛНЕНИЯ ЖЕЛАНИЙ. НЕСМОТЯ НА ТО, ЧТО ПРОИЗВОДСТВО РАБОТАЕТ БЕСПРЕРЫВНО, САМО ВРЕМЯ ОЖИДАНИЯ ПРАЗДНИКА И НОВОГОДНИХ КАНИКУЛ ПРОНИЗАНО ОСОБЫМ НАСТРОЕНИЕМ.



Как зиме мы рады! Воспитанники НДОУ «ЦРП «Соликамскбумпром» к встрече Нового года готовы!

Какие чудеса ждут бумажников в последние дни уходящего года, и в новом 2016 году рассказывает директор по социальным и общим вопросам Людмила Валерьевна Фисюк:

— Каждый взрослый остается в душе ребёнком, ждёт сюрпризов и внимания. В предпраздничные дни, на предприятии стало доброй традицией вручение новогодних наборов конфет не только детям, но и работникам предприятия. И мы благодарны Виктору Ивановичу Баранову, президенту ОАО «Соликамскбумпром» за эту поддержку инициативы профсоюза в приобретении подарков для бумажников. В этом году мы закупили 3160 подарков для работников, 1 670 для детей в возрасте от 1 года до 15 лет и 1 500 для ветеранов предприятия, на общую сумму порядка трех миллионов рублей.

(Продолжение на стр. 2)

Приближается праздник. Дружно на ёлке!

Дед Мороз и его свита с нетерпением ждут на новогодних праздниках бумажников с их детками. Вас ждут необыкновенные сказочные приключения и масса сюрпризов. Не пропустите! Детские новогодние представления во Дворце культуры «Бумажник».

3 января 12.00

Целлюлозное производство
ДМП
РСЦ
ОЛТК
Поликлиника
Лаборатория тех. диагностики оборудования,
детские сады
ООТиПБ

3 января 14.00

Управление
Бухгалтерия
Транспортный участок
ЦОП
АЛЦ
АТЦ
Очистные сооружения
Отдел гл. энергетик
Отдел гл. механика
Отдел гл. технолога
ОТПСиР

4 января 12.00

Цех водоснабжения
ОИТ
ПСХ
ЦЦР
РМЦ
УАиС
КИПиА
ЛСП
ПКО

4 января 14.00

БП № 1
БП № 2
БП № 3
ЦМТОП
ЦОГП
Энергоцех
ЦСС
Гостиница
ВПЧ-21



Цена билета 150 рублей. Дети до 3-х лет бесплатно.

Об изменении законодательства по предоставлению ежемесячных денежных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг пенсионерам с большим страховым стажем и ежегодной денежной выплаты ветеранам труда Пермского края с 1 января 2016 года

В соответствии с принятыми изменениями в закон Пермской области от 02.10.2000 г. № 1147-167 «О социальной поддержке пенсионеров, имеющих большой страховой стаж», в закон Пермского края от 20.12.2012 г. № 146-ПК «О ветеранах труда Пермского края» с 1 января 2016 года меры социальной поддержки пенсионерам, имеющим большой страховой стаж, ветеранам труда Пермского края, будут предоставляться с учетом критерия нуждаемости. А именно тем гражданам, чей ежемесячный доход не превышает двукратной величины прожиточного минимума, установленного в Пермском крае для пенсионеров. Величина прожиточного минимума по социально-возрастным группам населения ежеквартально устанавливается распоряжением Правительства Пермского края. В 4 квартале 2015 г. двукратная величина прожиточного минимума для пенсионеров составляет **15 708** рублей.

Изменения касаются только граждан, имеющих удостоверение о праве на меры социальной поддержки пенсионера, имеющего большой страховой стаж (**бордового цвета**) или удостоверение **ветерана труда Пермского края (синего цвета)**. В декабре 2015 года, 1 квартале 2016 года для заполнения декларации приглашаем пенсионеров, имеющих удостоверение на меры социальной поддержки пенсионера с большим страховым стажем (удостоверение бордового цвета), во 2 квартале — ветеранов труда Пермского края.

Для подтверждения ежемесячного дохода и заполнения заявления-декларации о доходах, необходимо обращаться в Межрайонное территориальное управление № 7 Министерства социального развития Пермского края адресу: **г. Соликамск, ул. Лесная, 38А, кабинет № 114**, режим работы: понедельник, среда, четверг с 09.00 часов до 18.00 часов, перерыв с 13.00 часов до 13.48 часов, 4-5 января 2016 года с 10.00 часов до 14.00 часов, телефон для справок **4-30-19**,

либо в консультационные пункты по адресам:

— **г. Соликамск, ул. Степана Разина, 39** (отдел назначения субсидий), режим работы: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 9.00 часов до 17.00 часов, перерыв с 13.00 часов до 13.48 часов.

— **г. Соликамск, ул. Калийная, 157Б**, режим работы: вторник, четверг, пятница с 11.00 часов до 14.00 часов.

Пенсионеры, имеющие большой страховой стаж, представляют документы, подтверждающие доходы за три месяца, предшествующих обращению, ветераны труда Пермского края — за двенадцать месяцев, предшествующих месяцу обращения. Неработающие пенсионеры представляют трудовую книжку.

Новогодний БУМ

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Традиционно утром 31 декабря на центральной вахте будут встречать бумажников Дед Мороз и Снегурочка, с добрыми пожеланиями, вызывая у людей улыбку и заряжая их праздничным настроением.

Согласитесь, что получать подарки всегда приятно, а дарить — приятней вдвойне. В этом году бумажники подготовили 1 650 новогодних подарков, для детей с ограниченными возможностями здоровья, детей из малообеспеченных семей г. Соликамска, Соликамского, Чердынского, Красновишерского районов, пенсионеров, пожилых людей из Дома престарелых Соликамска. Надеемся, что тепло сердец нашего дружного коллектива согреет в Новый год тех, кто нуждается в поддержке.

— Людмила Валерьевна, традиционно проводятся праздничные вечера во Дворце культуры «Бумажник», откройте завесу тайны, что ждёт нас на новогодних вечерах в этом году? И в начале следующего года на детских новогодних представлениях?

— Программа новогодних вечеров для работников предприятия будет, как всегда, полна сюрпризов. Коллектив Дворца культуры «Бумажник» в напряжённом

режиме готовит праздничные мероприятия. Все секреты раскрывать не буду. Скажу только, что шоу-балет «Шармель» продолжит удивлять зрителей. По многочисленным просьбам бумажников на вечерах будет живая музыка.

А в начале 2016 года на детских ёлках зрителей ждёт театрализованное представление любимого нами театра-студии «Перемена», шоу гигантских мыльных пузырей, конкурсы, песни, сюрпризы. На новогоднем утреннике герои сказки «Волшебник Изумрудного города» не дадут скучать ни взрослым, ни детям. Утренники начнутся с 3 января, поэтому, дорогие родители, не забывайте порадовать своих малышей. Билеты продаются.

— Как всегда задействован в организации активного отдыха бумажников цех спортивных сооружений?

— Совершенно верно, со 2 декабря работает каток. Любители зимнего спорта пользуются, как прокатом коньков, так и лыж. За выходные дни коньки в прокат берут около 600 человек. Помимо этого, многие семьи с удовольствием приходят на каток со своими коньками и катаются совершенно бесплатно.

— Ждут ли детей бумажников новогодние приключения, как например, в прошлые годы, когда некоторым ребятам посчастливилось побывать в Казани, Великом Устюге, Санкт-Петербурге?

— Да, этот год — не исключение. В новом году 3 января 20 детей бумажников от 11 до 14 лет отправятся в Москву. Родители оплачивают лишь 10% от путёвки, остальная сумма — за счёт средств ОАО «Соликамскбумпром». Заявок было больше, но выбрали тех детей, которые не отдыхали летом в оздоровительных лагерях. В программе новогодней поездки посещение цирка, океанариума, зоопарка. Ребята увидят новогодние ледяные городки, огромные столичные ёлки. Сопровождают детей будут работники профкома **Светлана Владимировна Елисеева** и **Марина Викторовна Куриц**.

С 13 января также начинается смена в профилактории завода «Урал», где поправить свое здоровье смогут 44 работника предприятия. Все заявки, поступившие от желающих через предцехкомов, удовлетворены.

— Людмила Валерьевна, праздник, как и вся наша жизнь, состоит из мелочей. И праздничная елка у вахты, и яркий новогодний корпоративный плакат с пожеланиями благополучия, здоровья и успехов создают нужную атмосферу. Что готовите

в этом году ещё?

— Отмечу, что мы первыми в городе ежегодно устанавливаем и наряжаем елки. В этом году новогодние красавицы радуют соликамцев не только у центральной вахты, но и в нашем парке у гостиницы, на стадионе, в ДК «Бумажник», а также около каждого детского сада НДОУ «Соликамскбумпром» встречает детей и взрослых нарядная лесная красавица. Также ежегодно отдел по связям с общественностью готовит новогодние плакаты, квартальные и настольные календари, которые будут в подразделениях предприятия создавать и настроение, и единый корпоративный стиль. В 2016 году наше предприятие отмечает солидный 75-летний юбилей, поэтому календари имеют юбилейную символику и слоган: «Сохраняя традиции, создаём будущее». Это девиз, под которым живёт и работает ОАО «Соликамскбумпром».

Пользуясь случаем, от всей души поздравляю наш большой коллектив с наступающим Новым годом. Желаю предприятию стабильности, развития, увеличения объемов производства, а работникам уверенности в завтрашнем дне, радости, здоровья и благополучия!

Нина ГУРИКОВА

■ Юбилей

Выбрала экономику

Я хочу рассказать о замечательной женщине, связавшей всю свою трудовую жизнь с экономикой — о Таисии Ивановне Ракчеевой.



Хотя, общаясь с ней уже много лет, я понимаю, что этот человек добился бы профессиональных вершин и в любой другой сфере. Глядя на фотографии её молодости, кажется, что она сошла с киноэкрана. Её благородные аристократические черты лица позволили бы стать ей актрисой. Природная красота, интеллигентность, доброта и грамотность Таисии Ивановны обескураживают окружающих. С таким человеком хочется общаться всегда.

Таисия Ивановна начала свой трудовой путь в 18 лет на обувной фабрике. Но была

настроена получить высшее образование и к намеченной цели шла с упорством. Будучи выпускницей Ленинградского технологического института ЦБП, в 1967 году она начала работать в ОАО «Соликамскбумпром» экономистом планово-экономического отдела. Много времени в своей работе она уделяла анализу себестоимости выпускаемой продукции, вносила предложения техническим службам предприятия по её снижению, вела работу в этом направлении с экономистами цехов. Её профессионализм и ответственность не могли не увидеть руководители: через три года её назначают заместителем начальника. А в 1982 году Таисии Ивановне заслуженно предлагают занять должность руководителя планово-экономического отдела.

Время её работы совпало с пуском и освоением новых быстроходных бумагоделательных машин. В эти годы шла борьба технологических бригад по снижению массы 1м² бумаги. Сейчас даже трудно представить, что в 70-е годы стандартный вес 1 м² был 51, 7 граммов. Сегодня вес бумаги доходит до 40 граммов.

Таисия Ивановна успешно справлялась со всеми нововведениями и руководила экономическим отделом до выхода на заслуженный отдых.

Коллеги не прекращают общения с Таисией Ивановной и сегодня. Она для многих стала примером для подражания. Её умение находить компромиссы, доброта и открытость в общении позволяют объединять вокруг себя много людей. К ней тянулись и тянутся окружающие, так как она никогда не говорит о людях плохо, видит в них только хорошее. И будучи руководителем, относилась к подчинённым, прежде всего как к коллегам, к людям, с которыми ей приятно работать в одной команде. А они в свою очередь отвечают теплом и благодарностью и по сегодняшний день.

Ни для кого не секрет, что экономисты работают с отчётами и дома, зачастую остаются на работе дольше остальных, но Таисия Ивановна успевала быть на высоте не только на работе, но и дома. Она отличная хозяйка и замечательная мама, которая воспитала двух достойных сыновей. Теперь уже радуют не только сыновья,



но и пятеро внуков и три правнука. Гордость и отрада Таисии Ивановны — большая дружная семья, широкий круг друзей и приятелей, для которых ей нравится создавать атмосферу уюта в доме.

Элегантный возраст Таисии Ивановны также не мешает ей оставаться заядлым садоводом, до сих пор спозаранку она спешит на свой дачный участок, на котором у неё всегда идеальный порядок.

Уважаемая Таисия Ивановна! Мы, ваши коллеги и друзья, от всей души поздравляем Вас с 80-летним юбилеем и дарим эти теплые стихотворные строки:

*Хотим успехов пожелать
во всем,
Сама судьба пусть в жизни
помогает,
И за одним хорошим,
добрым днем,
Другой, еще прекрасней,
наступает.
Пусть все, кто дорог,
счастливы живут,
Ведь счастье близких очень
много значит,
Пусть в жизни встречи
радостные ждут,
Любви, здоровья и большой
удачи!*

Лидия НАДЫМОВА

Магия цифр

Весь 2015 год прошёл для ООО «Соликамская ТЭЦ» под знаком юбилея. Ещё раз внимательно прочли страницы славной 75-летней истории, вернули в жизнь подзабытые добрые традиции, обновили стены своего большого дома и по достоинству оценили труд каждого.

На торжественном вечере, посвящённом юбилею теплоэлектроцентрали, награды были вручены 75 работникам ООО «Соликамская ТЭЦ», что очень символично. Без четверти век — дата уникальная! Целая эпоха. В этот вечер работники ТЭЦ не только оглянулись на прошедшие годы, но и заглянули в завтрашний день.

*Семьдесят пять —
три четверти века —
Это время итогов
и новая вежа!
Мы стоим на пороге
грядущих успехов!
Семьдесят пять —
без четверти век!*



Всех, кто работал много лет назад, кто работает сейчас на станции, поздравил с большой юбилейной датой директор ООО «Соликамская ТЭЦ» **Виктор Николаевич Пыхтеев**:

— *Уважаемые коллеги, дорогие ветераны! Поздравляю вас с 75-летием нашего предприятия и профессиональным праздником — Днём энергетика! Искренне благодарю вас за добросовестный, ответственный и высокопрофессиональный труд! Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия и новых достижений в работе!*

Празднует семья

Сердечно поздравил со сцены работников соликамской теплоэлектроцентрали исполняющий обязанности президента ОАО «Соликамскбумпром», директор по правовым вопросам и корпоративным отношениям **Валерий Александрович Писоцкий**:

— *Уважаемые коллеги, дорогие работники соликамской ТЭЦ! Сегодня День рождения у одного из членов*

нашей большой дружной семьи. Теплоэлектроцентр — ровесница первых производств бумажного комбината. Всю историю своего существования наши предприятия тесно связаны. Как в любой семье, не всегда всё было гладко, но серьёзных разногласий всё же не было. Хотелось бы заверить вас, что вы нам очень дороги, все вы — члены сплочённого и высокопрофессионального коллектива. Нам предстоит серьёзная совместная работа — ни много ни мало, ещё один этап реконструкции ТЭЦ, по сути, введение новых дополнительных мощностей, запуск современного высокотехнологичного оборудования. Это большая нагрузка, которая ляжет на наши с вами плечи. Но, я думаю, что благодаря вашему профессионализму, добросовестному отношению к труду, и просто потому, что в коллективе ТЭЦ работает столько замечательных людей, у нас всё получится. С Днём рождения!

Валерий Александрович вручил высокую отраслевую награду — **Почетную грамоту Министерства энергетики Российской Федерации** — мастеру производственного участка ЦТАИ ООО «Соликамская ТЭЦ» **Виктору Алексеевичу Баранову**.

За 75 лет юбиляр стал предприятием с серьёзной производственной базой, обеспечивающим тепловую и электрическую энергией одного из гигантов целлюлозно-бумажной отрасли России. На протяжении всех этих лет ТЭЦ эффективно взаимодействует с энергослужбой бумкомбината. Неудивительно, что по-особому тепло прозвучало поздравление директора по директору по энергообеспечению и энергоэффективности ОАО «Соликамскбумпром» **Дмитрия Александровича Яшина**:

— *Добрый вечер дорогие коллеги и уважаемые гости! 75 лет — это солидная дата для коллектива. За это время родились добрые традиции, выросло много трудовых династий, в самом коллективе станции сложились по-на-*



Профсоюзными наградами отмечены самые неравнодушные и активные.



Директор по экономике и финансам ОАО «Соликамскбумпром» **Н.С. Ступникова** вручает Медали энергетика за выслугу лет.

стоящему семейному отношению. Можно по-хорошему позабывать. Что касается техники, то, в первую очередь, благодаря труду и заботе работников ТЭЦ поддерживается в работоспособном состоянии всё оборудование станции, несмотря на то, что часть его имеет почтенный возраст. Профессиональная команда грамотно эксплуатирует сложное оборудование, готова к внедрению новой техники и технологий. От души желаю команде ООО «Соликамская ТЭЦ» успехов в труде, безаварийной работы, семейного счастья и здоровья!



В.А. Писоцкий вручает Почётную грамоту министерства энергетики РФ **В.А. Баранову**.

Дмитрий Александрович вручил коллегам краевые награды. **Почетной грамотой** председателя Правительства Пермского края награждён главный инженер Соликамской ТЭЦ **Сергей Александрович Гуральник**. **Почетными грамотами** Министерства строительства и Жилищно-коммунального хозяйства Пермского края отмечены старший мастер производ-

ственного участка ЦТАИ **Александр Николаевич Лыткин**, зам. начальника цеха по котельному отделению **Владимир Дмитриевич Ухов**. **Благодарственное письмо** Министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края вручено инженеру химической лаборатории химического цеха **Инне Борисовне Тукачевой**.

Признание коллег

С приветственным словом к коллективу теплоэлектроцентрали обратился председатель совета Ассоциации энергетиков Западного Урала, почётный энергетик Российской Федерации **Вячеслав Иванович Даниленко**:

— *Я имею честь поздравить вас от лица Ассоциации энергетиков Западного Урала, членом которой является и ООО «Соликамская ТЭЦ». Уважаемые коллеги, энергетика! По моему мнению, на ТЭЦ и ГРЭС работают специалисты высокой квалификации, потому что управлять процессом генерации электро- и теплоэнергии, эксплуатировать и ремонтировать сложные мощные агрегаты, под силу только профессиональной элите. Это — вы, уважаемые коллеги! Позвольте поздравить вас с юбилеем и пожелать вам успехов в труде, воплощения в жизнь ваших амбициозных и далеко идущих планов! Искренне желаю вам здоровья!*

Ассоциация также отметила трудовые заслуги работников соликамской ТЭЦ. **Медали Ассоциации энергетиков Западного Урала** удостоен электромонтёр по ремонту аппаратуры, релейной защиты и автоматики 6 разряда **Владимир Александрович Забелин**. **Почетные грамоты Ассоциации** вручены начальнику ЦТАИ **Алексею Александровичу Гуральнику**, начальнику электротехнической лаборатории **Владимиру Анатольевичу Онопину**, начальнику смены электростанции **Валерию Алексеевичу Кузнецову**.

В этот вечер были вручены **Медали энергетика за выслугу лет** начальнику смены станции **Анатолию Федоровичу Пахомову** (стаж 48 лет), начальнику химической лаборатории **Галине Егоровне Толчановой** (стаж 47 лет), машинисту котлов 7-11 5 разряда **Василию Егоровичу Дубровскому** (стаж 45 лет), начальнику смены котлотурбинного цеха **Юрию Федоровичу Гентову** (стаж 45 лет), учетчику ПТО **Валентине Николаевне Цидвинцевой** (стаж 44 года).

Щит от холодов

Кому должны быть благодарны жители города за

тепло и уют в доме? Энергетики в будни и праздники непрерывно несут свою службу, чтобы у горожан были тепло и горячая вода. Поэтому поздравили работников соликамской ТЭЦ исполняющий полномочия главы города Соликамска **Игорь Раисович Давлетшин** и председатель городской Думы **Николай Александрович Осокин**.



Почётные работники ООО «Соликамская ТЭЦ» **А.А. Гуральник** и **В.Н. Гребенев**.

Город отметил работу главного бухгалтера ТЭЦ **Елены Викторовны Глушко**, экономиста по планированию **Татьяны Эрнестовны Грищенко**, старшего мастера средств диспетчерского и технологического управления **Владимира Александровича Забегаява** **Благодарственным письмом** Соликамской городской Думы.

Благодарственные письма главы города Соликамска вручены мастеру производственного участка электрического цеха **Юрию Николаевичу Лыткину**, слесарю-ремонтнику 6 разряда **Юрию Васильевичу Тохтуеву**, заместителю главного бухгалтера **Татьяне Федоровне Щегловитовой**.

Салют наград

Как вспышки салюта в ознаменование праздничной даты следуют одна за другой, так вручались на сцене награды работникам ТЭЦ — Почетные грамоты и Благодарственные письма ОАО «Соликамскбумпром», ООО «Соликамская ТЭЦ», Грамоты президиума ЦК общественного объединения «Всероссийский электропрофсоюз», Благодарственные письма от Координационного совета объединений профсоюзов г. Соликамска и профсоюзной организации «Соликамская ТЭЦ».

Настоящими овациями приветствовал зал **Почётных работников** ООО «Соликамская ТЭЦ», чьи имена в продолжение традиции будут занесены в Книгу почёта предприятия — **Александра Абрамовича Гуральника** и **Владимира Николаевича Гребенева**.

Стремимся жить красочно!

Молодёжное объединение «Бумеранг» вновь впереди. На слёте работающей молодёжи 18 декабря в ДК «Прикамье» их ролик-отчёт о яркой, интересной жизни молодых бумажников занял 1 место.



Работающая молодёжь Соликамска — активисты молодёжных движений ОАО «Соликамскбумпром», ОАО «СМЗ», группы магазинов «ОВС», общества слепых, МГЕР и различные смешанные команды собрались на подведении итогов в городском Дворце культуры. По итогам 9 игр «Дозор» бумеранговцы заняли 4-е место. Зато их видеоролик заслуженно был удостоен «золотой» награды — а именно большого кубка победителя и большого друга компании от управления культуры администрации города.

Ещё бы, ведь чего только не делали бумеранговцы в этот год: совместно с отделом по развитию персонала проводили для студентов обучающие игры, организовывали корпоративный праздник «Молодёжный БУМ». Зачастую бумеранговцы помогают и отделу по связям с общественностью в организации корпоративных мероприятий — в митинге к 9 мая, в Спортивном БУМЕ и др. В городском фестивале буктрейлеров ролик бумеранговцев признан лучшим по праву. Достаточно сложное произведение «Цветы для Эдждернона» Дэниэла Киза они

объяснили зрителям просто. Роман Вотяков (ЦВС) был удостоен награды «Лучшая мужская роль». Бумеранговцы ежегодно самостоятельно организуют туристические слёты и походы, участвуют в городских слётах работающей молодёжи. Они не могли пропустить и краевой слёт активистов профкома «Лесовик-2015», где заняли 2 место. Всегда активно сотрудничают с профкомом нашего предприятия.

На слёте работающей молодёжи города благодарственные письма от начальника управления культуры за помощь в организации городских мероприятий вручены лидерам МО «Бумеранг» Сергею Снегирёву (ОИТ) и Ивану Терентьеву (юр.отдел). Благодарственных писем от главы города за вклад в развитие молодёжной политики города удостоены члены молодёжного объединения «Бумеранг» и активисты городских мероприятий Андрей Казаков (ЛСП) и Ангелина Ряпосова (энергоцех).

Вера КИПРИНА

Молодёжное объединение «Бумеранг» в социальной сети «ВКонтакте»: <https://vk.com/solbum>

■ Бумажники отдыхают

Зимний клёв

В прошлую субботу 12 декабря работники древесномассного производства собрались на Каме посоревноваться в подлёдной ловле рыбы и отдохнуть.

Основные этапы соревнований прошли в районе лодочной станции. На ловлю рыбы отводилось 2 часа, а затем жюри взвешивало улов, подсчитывало хвосты. Судья-контролёр соревнований Сергей Вячеславович Ужegov — сам не азартный рыбак, а потому был беспристрастен.

Больше всего рыбы по весу и количеству хвостов наловил Иван Владимирович Безматерных. Но самая крупная рыба оказалась в улове Станислава Александровича Жуланова. Также соревновались рыбаки-любители и в скорости сверления лунок. В победители вышел Илья Александрович Швецов.

А поскольку рыбалка-то зимняя, согрело рыбаков состязание в перетягивании ка-



ната. Самой сильной и ловкой оказалась команда в составе Геннадия Терентьевича Чунарёва, Сергея Николаевича Хомякова и Ильи Александровича Швецова.

Соревнованиями участники независимо от результатов остались довольны. Все благодарили организаторов и спонсоров. Отдых в большой дружной компании коллег с подогревавшими соревновательный азарт призами стал возможен благодаря поддержке начальника ДМП Вячеслава Валерьевича Кузнецова, председателя профкома Светланы Владимировны Елисейевой, предцехкома Татьяны Николаевны Архиповой. Василий КУИМОВ

Фото Андрея Новгородова.

■ О духовном

По древнему Израилю

Недавно вернулась из паломнического тура по Святой Земле Валентина Ивановна Климанова. По просьбе газеты она делится своими впечатлениями об увиденном.



Пещера базилики Рождества Христова. Серебряная звезда под Алтарем Рождества Христова, указывающая точное место рождения Иисуса.

У меня была огромная жажда своими глазами увидеть святыне места событий, описанных в Библии: посетить Храм Гроба Господня, пройти по Крестному пути Спасителя, подняться на гору Фавор и омыться водой святой реки Иордан.

Наша паломническая группа рейсом Санкт-Петербург — Тель-Авив прибыла в аэропорт Бен Гурион. Но жить все дни путешествия нам предстояло не в Тель-Авиве, а в Вифлееме. Библия говорит, что здесь родился царь Давид, а через одну тысячу лет после него Иисус Христос. В Евангелии от ап. Матфея читаем: «Когда же родился Иисус в Вифлееме Иудейском во дни царя Ирода, пришли волхвы с востока и говорят: «Где родившийся царь Иудейский?» «...звезда, которую они видели на востоке, шла перед ними, как наконец пришла и остановилась над местом, где был Младенец. ...пав, поклонились Ему, и, открыв сокровища свои, принесли Ему дары: золото, ладан и смирну». На лошадях и верблюдах прибыли их восточных стран цари (волхвы). А мы прибыли в Вифлеем на комфортабельном автобусе.

Город в Священном Писании упоминается как дом Давида. Сердце города — это Рождественская базилика, сохраняющая нам пещеру, где родился Сын Божий, те ясли, в которые положила Дева Мария новорожденного Младенца. Пещера находится под православным алтарем, в неё можно попасть по двум каменным лестницам. Место рождения Христа обозначено серебряной 14-конечной звездой. На звезде крупная

надпись на латыни: «Здесь от Девы родился Христос». К звезде непрерывная очередь паломников. И я коленопреклонённо с трепетом приложилась к святыне. Не верилось. Будто не со мной.

А ещё чудеснее то, что мы исповедовавшись с вечера у священника (с нашей группой был отец Афанасий, родом из Абхазии), наутро, после Божественной литургии, причастились в храме Рождества. В храме Рождества находится единственная в своём роде чудотворная икона Божией Матери Вифлеемская. На ней Богородица изображена улыбающейся. Да, да! Икона сплошь увешана драгоценными приношениями от людей, получивших через Неё просимое. У иконы множество фотографий исцелившихся людей. Конечно, и мы все купили небольшую деревянную иконку — копию с чудотворной.

В Вифлееме ещё много мест, связанных с историей рождения Христа. Например, Монастырь Пастушков, где по преданию пастухи стерегли стада, и им явился Ангел. С южной стороны базилика находится пещеры с мощами Вифлеемских, убитых по приказу царя Ирода. Недалеко грот Богоматери, или Молочная пещера, где Дева Мария укрывалась от преследования Ирода. Под Вифлеемом — Иудейская пустыня, по которой, спасаясь от преследования Ирода, бежало в Египет Святое Семейство.

Я благодарна Богу, что сбылась моя мечта увидеть Землю Обетованную своими глазами. Бог услышал желание моего сердца. Слава Богу за всё!

Да благословит и вас Господь!

Ответы на ребусы:

1. Коэффициент. 2. Вакуум.



Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Редактор: Елена НАЛЁТОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 24.12.2015 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1757 экз. Заказ № 4256.

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.